DEMARCHE D’INVESTIGATION

Le phénomène Angry Birds !
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http://chrome.angrybirds.com/

	
En mai 2012, l’application Angry Birds 
dépassait le milliard de téléchargements 
(source: 9to5mac). 
L'idée est de lancer des oiseaux grincheux sur des petits cochons verts vus de face.
Quelle trajectoire doit parcourir un
oiseau pour atteindre tous les cochons verts en un seul lancer ?



Outil mathématique :

Comment utiliser les mathématiques pour répondre à la problématique ?
Ouvrir le logiciel GeoGebra 
et déterminer l’équation de la courbe correspondant à la trajectoire 
recherchée, en agissant sur les trois curseurs a, b et c.


Réponse : 
Je réponds clairement à la problématique.
